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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 57ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 22 de agosto de 2019. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Ney Lopes Júnior. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Maurício Gurgel  e Luiz 

Almir. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano dois mil e dezenove, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundiaí 

número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente às 

quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Ney Lopes Júnior e Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores Maurício Gurgel e Luiz Almir, reúne-se a Câmara 

Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assinam o livro de 

presença os Senhores Vereadores:  Aroldo Alves, Ary Gomes, Bispo 

Francisco de Assis, Chagas Catarino, Dagô do Forró, Dickson Nasser 

Júnior, Dinarte Torres, Divaneide Lula Basílio,  Eleika Bezerra Eriko 

Jácome, Felipe Alves, Fernando Lula Lucena, Franklin Capistrano, 

Fúlvio Saulo,  Luiz Almir, Maurício Gurgel, Ney Lopes Júnior, Nina 

Souza, Paulinho Freire, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson 

Carvalho e justificada a ausência das Vereadoras Ana Paula, Carla 

Dickson e Júlia Arruda. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão 

PEQUENO EXPEDIENTE : Primeiro Orador Vereador PRETO 

AQUINO  Saudou à todos os presentes e Telespectadores da TV Câmara, usando a 

tribuna iniciou enaltecendo o trabalho de todos os edis da casa, pela dedicação na 

luta a favor  das comunidades. Ressaltou o poder de escolha que todos têm para 

decidir em quem votar e por quais parâmetros deve ser avaliado o político que 

representa o povo. Citou ainda que nesse contexto a importância da política é ser 

democrática. Entendeu que críticas sempre existirão e isso faz crescer,  acima de 

tudo, reconhecer o erro e quando precisa, rever ações e atitudes. Falou sobre da luta 

que será no próximo ano, alguns para sua primeira candidatura e os outros pela 

reeleição. Considerou que o trabalho prestado pelos vereadores junto às 

comunidades será um indicador para decidir quem realmente merece retornar à casa. 

Disse ainda que juntos estarão mais fortes para essa luta. Parabenizou os 
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profissionais de saúde que se fizeram presentes na audiência pública que foi 

promovida pela Comissão de Saúde na qual discutiu a valorização do profissional da 

saúde e concursados do município de Natal. Agradeceu a todos que recebem a 

Comissão de Saúde em visita  nas UBS e que estará sempre buscando soluções para 

atender a população da cidade de Natal. Segundo Orador Vereador SUELDO  

MEDEIROS  Em seu pronunciamento saudou todos os presentes e todos que estão 

lhe assistindo através da TV Câmara e das redes sociais, registrando texto na 

íntegra: “Boa tarde, senhor presidente e caros colegas vereadores. Uma saudação 

especial aos amigos que nos acompanham por meio da TV Câmara. Antes de entrar 

no assunto do dia, gostaria de fazer um breve registro de agradecimento. Pelo 

segundo ano seguido, Natal recebeu no Centro de Convenções mais uma edição da 

Campus Party, a maior experiência tecnológica do mundo e ao longo de três dias, 

milhares de pessoas circularam pela Campus Natal. Apesar das dificuldades 

financeiras do Estado e do Município, conseguimos apoio para realizar um grande 

evento, que certamente vai deixar bons frutos para a nossa cidade. Assim, queria 

agradecer aos colegas que sempre estiveram ao nosso lado, o apoio a essa bandeira 

que defendemos desde quando a realização desse evento parecia um sonho distante. 

Outro assunto que também merece destaque, diz respeito à polêmica sobre a 

demolição do antigo Hotel Internacional dos Reis Magos. Bem, enquanto 

engenheiro de carreira que sou, todos sabem que eu sou a favor da preservação do 

patrimônio histórico da nossa cidade. Contudo, entendo que a demolição é a melhor 

alternativa para solucionar o problema daquela área. O Conselho Estadual de 

Cultura já havia emitido parecer favorável à demolição da edificação, e ontem 

ratificou esse parecer. Também se manifestou favoravelmente à demolição, o 

Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, IPHAN. O prédio não reúne 

condições para uma restauração, pois sua estrutura encontra-se bastante 

comprometida. Ademais, o proprietário do imóvel em ruínas, não demonstra 

interesse em executar obras de reforma, em virtude do avançado estado de 

deterioração da mencionada edificação. Como agente público, ouvi pessoas de 

diversos segmentos, que também opinaram pela demolição e esperam com essa 

medida, juntamente com um novo Plano Diretor, a revitalização da área. Espero 

contar com o apoio dos colegas para lutarmos pela reconstrução da nossa orla, 

propiciando o fortalecimento do turismo e da nossa economia. A questão da 

demolição é porque aquele é um prédio que está abandonado há mais de vinte anos 

trazendo riscos à saúde da população. O que se está debatendo não é só a demolição 

e sim a construção de um prédio novo no lugar e todo um conjunto de regras para 

reforma daquela área, visando à melhoria do turismo e da economia da cidade. Para 

isso acontecer, tem que ser discutido com exaustão o Plano Diretor de Natal, que 
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possibilite o que será empreendido naquela área, com sua revisão, alterações e a 

regulamentação de algumas áreas que é imprescindível ao desenvolvimento desta 

cidade. Esta cidade está nos dias atuais vivenciando ainda o reflexo do último Plano 

Diretor e faz aproximadamente doze anos, que está sem construção e 

empreendimentos, fato inadmissível para uma cidade que tem um grande potencial 

turístico e pode alinhar o desenvolvimento à preservação, mas não está fazendo esse 

papel com a economia. Seu mandato já realizou audiência pública e pretende fazer 

outra para se debruçar sobre essa matéria e para chegar até aqui a Secretaria de 

Urbanismo deve cumprir também um ritual quanto ao controle social. Deve estender 

essa preocupação a toda orla, inclusive há outro hotel inacabado naquela área que 

está prejudicando a economia local, no déficit de talvez trinta milhões de reais. Em 

mil novecentos e setenta e oito o ex-presidente Ernesto Geisel doou aquela área e 

com o surgimento de hotéis ainda hoje há a necessidade de melhoria naquela via e 

inclusive ainda há espaço ali, devendo haver a destinação certa. Existem também 

alguns lotes e tem processos na Secretaria de Urbanismo, para isso conclamou todos 

a se irmanarem nessa luta na defesa de uma cidade melhor, mais humana e mais 

fraterna. Terceiro Orador Vereador LUIZ ALMIR Saudou os presentes em 

especial  aos telespectadores da TV Câmara, registrando em seu discurso a 

indignação do posicionamento das pessoas  diante do fato ocorrido no Rio de 

Janeiro em que o homem completamente desequilibrado, tentou matar trinta e nove 

pessoas e depois de algumas horas de negociação entre a  polícia e outros 

profissionais para que ele se entregasse , nada o convenceu, continuou as ameaças e 

convicção de tocar fogo no ônibus que sequestrou,  com a intenção de matar todas 

às pessoas . De maneira que foi tomada a decisão de ser morto pela polícia. Diante 

dessa situação salientou que cada um coloque-se no lugar daquelas vítimas 

assustadas e ameaçadas e para as pessoas que se dizem contra a medida tomada pela 

polícia, que pensem em suas mães sendo uma delas. Com certeza irá refletir. Disse 

ainda que está sendo defendido por um deputado estadual demagogo, que a lei que 

proíbe andar sem capacete em motocicletas  no interior não deve ser fiscalizada, não 

deve ter blitz, pois não ver necessidade, entende que a Lei é para todos e se na 

capital é uma constante a fiscalização da documentação das motocicletas e itens de 

segurança nesse meio de transporte, então da mesma maneira que fiscaliza e há 

punição aqui na cidade de Natal também acredita que nas cidades do interior deverá 

ser da mesma forma. Entende que quanto mais fiscalização melhor. O delegado 

Maurílio Pinto falava sempre, O policial deve atirar primeiro, pois hoje se tem um 

adolescente acobertado pela lei e é junto com seus comparsas maior de idade é 

quem atira e muitas vezes nem preso são ou  respondem pelo  crime. Agradeceu.   

Quarto Orador Vereador FÚLVIO SAULO Usando a tribuna saudou todos 



4 

 

que lhe assistem. A seguir registrou satisfação porque apresentou hoje seu projeto 

do roteiro turístico ecológico na reunião do Conselho Municipal de Turismo , onde 

inclusive o vereador Felipe Alves estava presente porque representa esta Casa. 

Externou satisfação pela aceitação das pessoas e estavam ali diversas representações 

de instituições, do SEBRAE, dos bancos que querem fomentar o turismo nesta 

cidade, a Secretaria de Turismo e o secretário Fernando Fernandes. Ficou feliz 

porque os cidadãos entenderam que o turismo ecológico e de aventura têm muito a 

ver com esta cidade e em breve esse projeto estará aqui para ser votado e aprovado 

pelos seus pares, o qual terá grande alcance social. Trouxe também um assunto 

triste, salientando que soube a pouco que toda a direção do Parque da Cidade 

entregou os cargos à prefeitura e isso é triste porque aquele espaço é uma das poucas 

coisas que funciona na gestão municipal. Foi também ali para receber o prêmio da 

ONU como reconhecimento pelo seu trabalho. Aquele parque cumpre algumas 

metas, mas hoje não tem a devida atenção na questão da acessibilidade e no plano 

de manejo porque ainda não foi feito e Natal está pagando por isso, considerando 

que ali não existem banheiros e foi colocado outro projeto, mas esses equipamentos 

públicos ainda não alcançaram o solo dentro do roteiro turístico da cidade. A ZPA 

01 está em ordem crescente de importância, porém não vai atacar o prefeito Álvaro 

Dias, inclusive o secretário Daniel não tem dado a devida atenção a uma das coisas 

que funcionam nessa gestão, O parque é muito importante para esta cidade e em 

Natal não tem uma escola e nem uma unidade de saúde que seja modelo a outros 

municípios. Na reunião do conselho teve um debate e um esclarecimento por parte 

da procuradoria e do advogado da empresa do Hotel Reis Magos. O procurador-

geral Carlos Castim está de parabéns porque prestou esclarecimentos jurídicos e 

todos foram favoráveis à demolição daquela ruína, que hoje só depende da 

governadora Fátima Bezerra. O Conselho Estadual de Turismo votou de nove a um 

para que a empresa proprietária do Hotel resolvesse a questão e na próxima 

segunda-feira vai ter uma reunião para ver se aquele espaço pode ser aproveitado 

para gerar emprego e renda. Quinto Orador Vereador MAURÍCIO  

GURGEL  Saudou à todos e os telespectadores da Tv Câmara, usando a tribuna 

registrou que seu mandato tem protocolado diversos requerimentos solicitando 

informações e cópias dos contratos com as empresas terceirizadas como fiscal do 

povo. Recebeu respostas das secretarias e aqui irá compartilhar algumas 

informações preliminares a cerca de dois mil e quinhentos trabalhadores 

terceirizados, porém esse número é aproximado apenas, na Secretaria de Educação 

do Município de Natal, de maneira que é muito maior. Evidenciou assim a 

necessidade de um Concurso Público com urgência. Citou que também precisa de 

um debate mais consistente sobre a terceirização no Munícipio e seu mandato 



5 

 

fiscaliza e cobra a transparência. Estará fazendo uma análise mais aprofundada 

dessas informações cedidas pelas secretarias e trará  a conhecimento de  todos. 

Falou sobre a coletiva que o Prefeito fez citando que estaria realizando duzentos e 

trinta medidas que iriam melhorar a administração pública  e até agora não houve 

resultados positivos. Comunicou que na  Ocasião contratou uma consultoria 

milionária para otimizar os serviços prestados e realizar ações a favor da população 

de Natal. Disse também que seu mandato irá continuar cobrando e fiscalizando o 

poder executivo. EXPEDIENTE LIDO : Projeto de Lei n.º 204/2019, de 

autoria do Vereador Ary Gomes. Memorando n.º 042/2019, de autoria 

da Vereadora Carla Dickson. Justificativa de ausência da Vereadora 

Carla Dickson. Memorando n.º 057/2019, de autoria da Vereadora Júlia 

Arruda. Justificativa de ausência da Vereadora Júlia Arruda.  

Memorando n.º 041/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Justificativa de ausência da Vereadora Ana Paula.  Requerimentos n.ºs 

02431e 2432/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos 

n.ºs 2495 e 2496/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. 

Requerimentos n.ºs 2504, 2505 e 2506//2019, de autoria da Vereadora 

Carla Dickson. Requerimentos n.ºs 2507 e 2508/2019, de autoria do 

Vereador Chagas Catarino. Requerimento n.º 2463/2019, de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Requerimentos n.ºs 2399, 2400 e 2401/2019, de 

autoria do Vereador Franklin Capistrano. Requerimentos n.ºs 2479, 

2480 e 2481/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requerimento 

n.º 2511/2019, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requerimentos 

n.ºs 2474, 2470, 2473, 2472, 2471 e 2469/2019, de autoria do Vereador 

Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs 2512, 2513, 2514  e 2515/2019, 

de autoria do Vereador Luiz Almir. Requerimento n.º 2516/2019, de 

autoria do Vereador Maurício Gurgel. Requerimentos n.ºs 2460 e 

2510/2019, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Requerimento n.º 

2509/2019, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requerimento n.º 

2499/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requerimentos n.ºs 

2501, 2502, 2500, 2497 e 2499/2019, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requerimento n.º 2503/2019, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa. ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei nº. 165/2018, de autoria do 

Vereador Chagas Catarino. "Cria o programa VIZINHANÇA SOLIDÁRIA 

CIDADÃ, de comunicação direta, via Whatsapp, com a Polícia Militar e dá outras 

providências". Submetido a votos é aprovado em segunda discussão. com emenda 

encartada Projeto de Lei nº. 099/2014, de autoria do Ex-Vereador George Câmara 

subscrito pelo Vereador Franklin Capistrano. Dispõe sobre autorização para criação 
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do FUNDO MUNICIPAL DE BEM-ESTAR ANIMAL E SAÚDE PÚBLICA – 

FAN, e dá outras providências. Submetido a votos são aprovados os Pareceres das 

Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em primeira discussão, com emenda 

encartada. Projeto de Lei nº. 315/2018, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. 

Obriga os órgãos da Administração Pública Municipal, direta, indireta ou 

fundacional, a conferirem atendimento prioritário aos advogados no exercício 

profissional, e dá outras providências. Retirado de pauta. Projeto de Lei nº. 

056/2019, de autoria do Vereador Ary Gomes. Dispõe sobre o reconhecimento de 

Utilidade Pública do Instituto Norte Rio Grandense de Desenvolvimento Social. 

Submetido a votos são aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são 

favoráveis, e em primeira discussão. Projeto de Lei nº. 002/2019, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Institui no Calendário Oficial do Município de Natal a 

Campanha "Fevereiro Laranja" e dá outras providências. Submetido a votos são 

aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em primeira 

discussão. Projeto de Lei n 172/2017, de autoria do Vereador Preto Aquino. Dispõe 

sobre a proibição da Fundação Cultural Capitania das Artes - FUNCARTE - e 

Secretaria Municipal da Cultura - SECULT - de celebrarem novos contratos, 

convênios, projetos e editais, até o adimplemento integral de todos os contratos, 

convênios, projeto de editais celebrados anteriormente, e dá outras providências. 

Retirado de pauta, autor solicitou arquivamento. Projeto de Lei n 021/2018, de 

autoria do Vereador Dinarte Torres. Cria o Selo Responsabilidade Social e 

Sustentável, e dá outras providências. Retirado de pauta, autor solicitou 

arquivamento. Requerimento nº. 02428/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado Ofício à SEMSUR, solicitando a substituição da lâmpada 

do Poste (C8 - 825), situado na Rua Maravilha no Conj. Jiqui, Bairro Neópolis. 

Requerimento n º. 02429/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado Ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores, situadas na Rua 

Getúlio Vargas, Bairro Nordeste. Requerimento nº. 02430/2019, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado Ofício à URBANA, solicitando a 

retirada de entulho no canteiro central ao lado da Rua Maravilha, próximo ao Clube 

de Mães Irani, Conj. Jiqui. Requerimento nº. 02392/2019, de autoria do Vereador 

Chagas Catarino. Requer que seja enviado ofício ao Prefeito da Cidade de Natal e à 

SEMOV, solicitando Drenagem e Pavimentação da Rua: Antônio de Santana, 

Jardim Progresso, Natal/RN, atendendo aos moradores que precisam se deslocar 

naquela região com mais comodidade e segurança. Requerimento nº. 02482/2019, 

de autoria do Vereador Dagô do Forró. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a Pavimentação da Rua Vicente Martins Fernandes, bairro Planalto, 

Natal/RN. Requerimento nº. 02483/2019, de autoria do Vereador Dagô do 
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Forró.  Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a Pavimentação da 

Rua Vale do Pitimbu, bairro Planalto, Natal/RN. Requerimento nº. 02484/2019, de 

autoria do Vereador Dagô do Forró.  Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a Pavimentação da Rua Tiago Queiroz, bairro Planalto, Natal/RN. 

Requerimento nº. 02485/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o conserto do cano e 

recuperação da via pública, na rua Maranguape, bairro Cidade da Esperança. Devido 

ao cano da bomba da lagoa ter se rompido. Requerimento nº. 02486/2019, de 

autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando um estudo para colocação de uma ornamentação natalina na 

lagoa de capitação, localizada na Avenida Ceará no Bairro Cidade da Esperança. 

Requerimento nº. 02487/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando a revitalização da quadra de 

esportes, localizada na Avenida Paraíba, ao lado do Ginásio de Esportes, no Bairro 

da Cidade da Esperança. Requerimento nº. 02435/2019, de autoria da Vereadora 

Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a realização 

de serviço de drenagem e recuperação do calçamento da Rua Dr. José Gonçalves, no 

trecho entre as avenidas Antônio Basílio e Nascimento de Castro, no Bairro de 

Lagoa Nova. Requerimento nº. 02455/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. 

Requer que seja enviado Ofício a SEMSUR, solicitando que seja feito um Projeto de 

Arborização na Rua Floriano Peixoto, no trecho entre a Rua Cordeiro de Farias e 

Rua Belo Horizonte, Bairro das Rocas, Natal/RN. Requerimento nº. 02461/2019, 

de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando em caráter de urgência, Serviço de Tapa Buraco no Cruzamento da 

Travessa dos Potiguares com a Rua dos Potiguares, Bairro Nova Cidade, Natal/RN. 

Requerimento nº. 02462/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves.  Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando em caráter de urgência, Serviço de Tapa 

Buraco na Rua Manoel de Castro, no trecho entre as Ruas Nelson Geraldo Freire e a 

Rua dos Potiguares, Bairro Nova Cidade, Natal/RN. Requerimento nº. 02396/2019, 

de autoria do Vereador Franklin Capistrano. Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Quinho 

Chaves, no bairro de Lagoa Nova. Requerimento nº. 02397/2019, de autoria do 

Vereador Franklin Capistrano. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando operação tapa buraco na Avenida  Capitão Mor Gouveia em frente ao 

campo de futebol, no Bairro de Potilândia. Requerimento nº. 02398/2019, de 

autoria do Vereador Franklin Capistrano. Requer que seja enviado ofício à SEL, 

solicitando a restauração de quadra de esportes do Conjunto Jardas Flores, em frente 

ao Colégio Expansivo, no bairro de Pajuçara. Requerimento nº. 02476/2019, de 
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autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando a colocação de placas de sinalização vertical, que identifique o sentido 

da Rua Cajazeiras em frente ao CPRE, no Bairro de Cidade da Esperança, 

Natal/RN. Requerimento nº. 02477/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja feita a pavimentação 

do trecho entre as Rua Dr. Orlando de Azevedo e a Rua Américo Wanderley Soares, 

bairro Capim Macio, Natal/RN. Requerimento nº. 02478/2019, de autoria do 

Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

limpeza e retirada de lixo e entulho acumulado em terreno na Rua Vista Verde, 

bairro Ponta Negra, Natal/RN. Requerimento nº. 02491/2019, de autoria da 

Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos Termos Regimentais, providências para 

manutenção da iluminação, limpeza, capinação, poda de árvores e pintura de meio 

fio da praça (sem nome) situada entre as ruas: Praia de Rio do Fogo, Barreta, Penha 

e Grossos, no conjunto Ponta Negra, Bairro: Ponta Negra. Requerimento nº. 

02466/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando o Serviço de Limpeza do campo de futebol localizado na Rua Sandro 

Dias, próximo a estação de trem, na comunidade da Guarita no Bairro do Alecrim. 

Requerimento nº. 02467/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitar a Implantação de Lombadas Sinalizadas, 

na Avenida Maranguape, entre a Avenida das Fronteiras e Avenida João Medeiros 

Filho e na Alameda da Avenida Maranguape, todas localizadas no Bairro Potengi. 

Requerimento nº. 02468/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando o Serviço de Remoção de Árvores  

na Rua Coronel Coelho, próximo a padaria Santo Antônio, no Bairro Bom Pastor. 

Requerimento nº. 02438/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa-buraco no trecho da Av. das 

Fronteiras, nas proximidades do Posto Interlagos, no Conjunto Panatis, Bairro 

Potengi. Requerimento nº. 02413/2019, de autoria do Vereador Maurício Gurgel. 

Requer ofício à SEMSUR, solicitando – Poda de árvores por toda a extensão da Rua 

Natal. Requerimento nº. 02414/2019, de autoria do Vereador Maurício Gurgel. 

Requer ofício à SEMSUR, solicitando – Poda de árvores por toda a extensão da 

Avenida Campina Grande. Requerimento nº. 02415/2019, de autoria do Vereador 

Maurício Gurgel. Requer ofício à SEMOV, solicitando operação - Tapa Buraco na 

Rua Bananeiras. Requerimento nº. 02457/2019, de autoria do Vereador Ney Lopes 

Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando manutenção da 

Praça São Camilo de Lelis, bairro Lagoa Nova. Requerimento nº. 02458/2019, de 

autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 
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solicitando manutenção da Praça do Nova Natal, localizada na Rua do Aboio - 

Lagoa Azul. Requerimento nº. 02459/2019, de autoria do Vereador Ney Lopes 

Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando manutenção da 

Alameda Cidade Satélite. Requerimento nº. 02488/2019, de autoria da Vereadora 

Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando serviço de 

poda, localizado na Avenida Xavier da Silveira próximo/ou em frente a antigo 

Convento Canaã – Bairro, Nova Descoberta - Natal/RN. Requerimento nº. 

02489/2019, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando serviço de poda, localizado na Avenida Norton chaves 

próximo/ou em frente a garagem do Correios – Bairro, Lagoa Nova - Natal/RN. 

Requerimento nº. 02490/2019, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando um mutirão de troca de lâmpada dos 

postes, localizado nas Ruas do loteamento Bosque dos Rios – Bairro, Potengi - 

Natal/RN. Requerimento nº. 02475/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando para que sejam realizados 

os serviços de limpeza, capinação, pintura do meio-fio e retirada de entulhos, da 

Rua dos Coqueiros, conjunto Potengi, Bairro Potengi. Requerimento nº. 

02492/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire.  Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando que seja a poda das árvores e a recuperação do 

canteiro central da Rua dos Pegas e Mascarenhas, bairro Quintas. Requerimento nº. 

02493/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício 

à SEMOV, solicitando que seja feita a operação tapa buraco na Avenida das 

Brancas Dunas, bairro Candelária. Requerimento nº. 02385/2019, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado o ofício à SEMSUR, solicitando a 

manutenção e Limpeza Geral da ATI – Academia da Terceira Idade, localizada 

entre a Rua Aristófanes Fernandes, Travessa Rio Norte, Travessa do Ouvidor e Rua 

Vereador José Pinto Freire, no Bairro Bom Pastor, zona oeste de Natal, ao lado da 

Quadra de Esporte. Requerimento nº. 02419/2019, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando da Ilustre Secretária 

Venho solicitar, da Ilustre Secretária, a reiteração para a Implantação de duas 

lombada na Rua Ary Parreiras – Bairro Alecrim, sob o CEP: 59040-220. Em Frente 

a residência de nº 1532 e de nº 1540 na Guarita. Requerimento nº. 02464/2019, de 

autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício a empresa 

JMT Service, solicitando a Relação Nominal dos funcionários que prestam serviços 

na Administração direta e indiretamente da Prefeitura, com suas respectivas cargas 

horárias e instituições de lotação, Plenário desta Casa Legislativa. Requerimento 

nº. 02465/2019, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a reparação da rede elétrica, dos postes nºs: 10891, 
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10608 e 10892, na Rua: Santa Helena, Comunidade Novo Horizonte (antigo Japão) 

- Bairro Quintas, Zona Oeste desta Capital. Requerimento nº. 02442/2019, de 

autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a realização de operação tapa buraco à Rua Alterosa, em Neópolis. 

Requerimento nº. 02443/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho.  Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvore localizada à Rua 

Santa Vitória do Palmar, em Neópolis. Requerimento nº. 02444/2019, de autoria 

do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a limpeza no entorno da Quadra Poliesportiva localizada à Rua 

Desportista Jeremias Pinheiro da Câmara Filho, Ponta Negra. Submetido a votos, 

são aprovados todos os Requerimentos constantes na pauta. Nada mais havendo 

a ser debatido, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e 

declara encerrada a presente Sessão do que para constar, Eu, Segundo 

Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai 

por mim assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora 

deste Poder Legislativo.                                                      

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  
 
 

 

 

 

 


